
 
 

Explication du granny square de base 
 

 
 

Cercle de départ : faire 4 m. en l’air, fermer le cercle avec une m. coulée. 
1er tour : faire 5 m. en l’air, (3 brides dans le cercle de départ d’où proviennent les m. en l’air, 
2 m. en l’air) x 3, 2 brides et finir par 1 m. coulée dans la 3ème m. en l’air du début du tour. 
Vous pouvez changer de couleur. 
 
2ème tour : faire 5 m. en l’air, 3 brides dans l’arceau d’où partent les m. en l’air, 1 m. en l’air, (3 
brides dans le prochain arceau, 2 m. en l’air, 3 brides dans le même arceau que les brides 
précédentes, 1 m. en l’air) x 3, 2 brides dans l’arceau de départ et finir par 1 m. coulée dans la 
3ème m. en l’air du début du tour. Vous pouvez changer de couleur. 
 
3ème tour : faire 5 m. en l’air, 3 brides dans l’arceau d’où partent les m. en l’air, 1 m. en l’air, (3 
brides dans le prochain arceau, 1 m. en l’air, 3 brides dans le prochain arceau, 2 m. en l’air, 3 
brides dans le même arceau que les brides précédentes, 1 m. en l’air) x 3, 3 brides dans le 
prochain arceau, 1 m. en l’air, 2 brides dans l’arceau de départ et finir par 1 m. coulée dans la 
3ème m. en l’air du début du tour. Vous pouvez changer de couleur. 
 
3ème tour : faire 5 m. en l’air, 3 brides dans l’arceau d’où partent les m. en l’air, 1 m. en l’air, (3 
brides dans le prochain arceau, 1 m. en l’air, 3 brides dans le prochain arceau, 1 m. en l’air,  3 
brides dans le prochain arceau, 2 m. en l’air, 3 brides dans le même arceau que les brides 
précédentes, 1 m. en l’air) x 3, 3 brides dans le prochain arceau, 1 m. en l’air, 3 brides dans le 
prochain arceau, 1 m. en l’air, 2 brides dans l’arceau de départ et finir par 1 m. coulée dans la 
3ème m. en l’air du début du tour. Vous pouvez changer de couleur. 



 
4ème tour : faire 5 m. en l’air, 3 brides dans l’arceau d’où partent les m. en l’air, 1 m. en l’air, (3 
brides dans le prochain arceau, 1 m. en l’air, 3 brides dans le prochain arceau, 1 m. en l’air, 3 
brides dans le prochain arceau, 1 m. en l’air, 3 brides dans le prochain arceau, 2 m. en l’air, 3 
brides dans le même arceau que les brides précédentes, 1 m. en l’air) x 3, 3 brides dans le 
prochain arceau, 1 m. en l’air, 3 brides dans le prochain arceau, 1 m. en l’air, 3 brides dans le 
prochain arceau, 1 m. en l’air, 2 brides dans l’arceau de départ et finir par 1 m. coulée dans la 
3ème m. en l’air du début du tour. Vous pouvez changer de couleur. 
 
5ème tour : faire 5 m. en l’air, 3 brides dans l’arceau d’où partent les m. en l’air, 1 m. en l’air, (3 
brides dans le prochain arceau, 1 m. en l’air, 3 brides dans le prochain arceau, 1 m. en l’air, 3 
brides dans le prochain arceau, 1 m. en l’air, 3 brides dans le prochain arceau, 1 m. en l’air, 3 
brides dans le prochain arceau, 2 m. en l’air, 3 brides dans le même arceau que les brides 
précédentes, 1 m. en l’air) x 3, 3 brides dans le prochain arceau, 1 m. en l’air, 3 brides dans le 
prochain arceau, 1 m. en l’air, 3 brides dans le prochain arceau, 1 m. en l’air, 3 brides dans le 
prochain arceau, 1 m. en l’air, 2 brides dans l’arceau de départ et finir par 1 m. coulée dans la 
3ème m. en l’air du début du tour. Fermer le travail. 
 


